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Zpravodaj 
                 občanů Rokytnice a Kochavce 

 
           1/2013                                             13. ročník 
                                                         

 
Na Zelenej čtvrtek, udělej dobrej skutek. 
Když na Velký pátek prší, potok v létě sotva hrčí. 
Prší-li na Bílou sobotu, bude málo třešní. 
Prší-li na Boží hod velikonoční,  
budou všecky neděle do letnic deštivé. 
 
Velikonoce jsou určitě jedny z nejvýznamnějších svátků v roce, proto také k nim patří dodržování nespočet 
lidových tradic a zvyků. Už odmalička se převážně mužská část obyvatelstva těší na den, kdy můžou beztrestně 
zmrskat své sestry, maminky, manželky a babičky. Ty si tradičně pro ně musí připravit odměnu v podobě 
malovaného vejce. 
 Ale tyto tradice nejsou jediné. Připomeňme si  méně známé velikonoční zvyky. 
 
Na Zelený čtvrtek musíte časně vstát a omýt se rosou – nebudete nemocní. Hospodyně musí zamést dům ještě 
před východem slunce a smetí odnést na křižovatku – nebude mít v domě blechy.  
Na Velký pátek se lidé chodili mýt do potoka, aby se jim vyhýbaly choroby. Někde se chlapci potápěli a snažili se 
ústy uchopit ze dna vody kamínek, který pak hodily levačkou za hlavu – pak je nebolely zuby.  
Na Bílou sobotu se z ohořelých dřívek udělal křížek a ten se donesl na pole, aby bylo úrodné. 
Na Boží hod velikonoční dostala každá návštěva kousek posvěceného jídla, trochu se ho dalo na pole, do studny 
a na zahradu – aby byla úroda, voda a dostatek ovoce. 

 

Vážení spoluobčané,  
 ve svém krátkém příspěvku bych Vás rád seznámil s podstatnými výdaji v roce 2012 a s výhledem 
investičních akcí na letošní rok. 
 V loňském roce jsme vydali částku ve výši 736.038,- Kč za částečnou úhradu faktury stavebních prací na 
stavbě „Rokytnice-komunikace a inženýrské sítě k 8-mi RD“. Tato akce je v současné době pro nepřízeň počasí 
přerušena. Jakmile se klimatické podmínky zlepší, bude stavba dokončena tak, aby první zájemci mohli realizovat 
svoje projekty na výstavbu rodinných domů. Tyto peníze jsou tzv. nasypané do země, nejsou vidět. Já však 
pevně věřím, že se obci tyto prostředky časem vrátí i s úroky a to zejména jako příjmy za prodej pozemků a vyšší 
daňové příjmy v rámci rozpočtového určení daní. 
 Další peníze, které nejsou vidět, jsme investovali do výkupu pozemků pod místní komunikací na 
Kochavec. Jednalo se o částku 196.447,- Kč. Náklady na svoz a likvidaci odpadů, včetně sběrného dvora, nás 
stály 407.224,- Kč, zimní údržba místních komunikací 161.567,- Kč a výdaje na provoz a energie základní a 
mateřské školy činily 316.269,- Kč. V roce 2012 jsme v rámci VPP umožnili práci 7 našim spoluobčanům. Úřadem 
práce ve Zlíně nám byla na vytvoření těchto pracovních příležitostí poskytnuta dotace 388.931,- Kč.  
 V letošním roce jsme požádali o poskytnutí dotace na znovuobnovení dvou dětských hřišť v Rokytnici 
(naproti sběrného dvora a ve škole). Herní prvky na těchto hřištích podlehly zubu času a musely být kvůli 
bezpečnosti dětí odstraněny. Další žádost o dotaci připravujeme na zateplení budovy obecního úřadu, kaple 
svaté Anny a hasičské zbrojnice. Do této multifunkční budovy se pořádně neinvestovalo několik desítek let a jako 
dominanta obce si péči jistě zaslouží. 
 Na Kochavci jednáme rovněž s vlastníky pozemků o převodu či vykoupení pozemků pod místní 
komunikací na Kochavec. Prakticky celá komunikace na katastrálním území Kochavce je na cizích pozemcích. 
Na Kochavci bychom rádi opravili střechu prodejního stánku na výletišti a provedli technickou údržbu místní 
komunikace. 
 Letos samozřejmě dokončíme infrastrukturu k 8-mi rodinným domům, rádi bychom opravili verandu ve 
Společenském domě čp. 41 před knihovnou, provedli opravy místních komunikací a chodníků. Všechno bude 
záležet na dostatku finančních prostředků. Doufáme, že vrcholní politici splní svoje sliby a dojde tedy k navýšení 
daňových příjmů i pro menší obce. 
  Přeji Vám, vážení spoluobčané, jménem zastupitelstva obce, obecního úřadu i jménem svým 
příjemné prožití velikonočních svátků.                                                                  Antonín Goňa, starosta 
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ZO Rokytnice na svém XXII. zasedání, konaném dne 27.12.2012 mj.: 
 

- schválilo rozpočtová opatření č.5/2012 
- souhlasilo se zařazením do územní působnosti MAS Bojkovsko a také souhlasilo s přípravou Integrované 

strategie území (ISÚ) na svém území 
- schválilo podporu výzvy Zastavte dokončení II. fáze reformy veřejné správy 
- souhlasilo s prodloužením termínu dokončení akce „Rokytnice – komunikace a inženýrské sítě k 8-mi 

RD“ do 28.2.2013 z důvodu špatných klimatických podmínek 
- schválilo úhradu prací, které nebyly součástí projektu na akci „Rokytnice – komunikace a inženýrské sítě 

k 8-mi RD“ 
- souhlasilo s úhradou nákladů vzniklých v souvislosti se stavebními pracemi na akci „Rokytnice – 

komunikace a inženýrské sítě k 8-mi RD“ v období rozpočtového provizoria 
- schválilo zveřejnění záměru na prodej obecních stavebních pozemků: 

pozemek  parcela č. st. 485/33 o výměře 1340 m
2 
 

pozemek  parcela č. st. 485/34 o výměře 1330 m
2
 

pozemek  parcela č. st. 485/35 o výměře 1300 m
2
 

pozemek  parcela č. st. 485/36 o výměře 1266 m
2
 

pozemek  parcela č. st. 485/37 o výměře 1234 m
2
 

pozemek  parcela č. st. 485/38 o výměře 1198 m
2
 

pozemek  parcela č. st. 485/39 o výměře 1193 m
2
 

pozemek  parcela č. st. 485/40 o výměře 1243 m
2
 

 Jedná se o stavební pozemky v obci Rokytnice, v k.ú. Rokytnice u Slavičína, v lokalitě „Lůžek“. Odprodej 
pozemků bude účelově vázán na následné řádné vybudování rodinných domů na předmětných pozemcích ze 
strany kupujících. Proto smluvní strany v předmětných kupních smlouvách sjednají tzv. „rozvazovací podmínku“ 
v souladu s ustanovením § 36 odst. 2 občanského zákoníku, v platném znění, s následujícími podmínkami: 
Předmětná rozvazovací podmínka bude obsahovat povinnost kupujícího, že nejpozději do 3 let od zápisu 
vlastnického práva v Katastru nemovitostí kupující vybuduje na předmětném pozemku rozestavěnou budovu, tj 
budovu v alespoň takovém stupni rozestavěnosti, že již je patrné stavebně technické a funkční uspořádání 
prvního nadzemního podlaží a tuto rozestavěnou budovu kupující vloží do katastru nemovitosti. 
 Všechny pozemky jsou zatíženy věcným břemenem pro uložení stoky kanalizačního vedení v délce cca 6 
metrů od pozemku p.č. 485/30. Pozemek č. 1 je zatížen věcným břemenem z téhož důvodu v délce cca 4 metry 
od hranice pozemku 485/7. Informace z oblasti územního plánování jsou k dispozici na www. rokytnice.org 
v sekci Územní plán, případně na obecním úřadě v Rokytnici. 
 Inženýrské sítě – vodovod, plynovod, veřejné osvětlení jsou přivedeny k pozemkům. Kolaudace proběhne 
v jarních měsících roku 2013. Hlavní kabelový rozvod NN vybuduje firma E.ON ve své režii rovněž v jarních 
měsících roku 2013, včetně kolaudace. Splašková tlaková kanalizace je uložena na stavebních pozemcích ve 
vzdálenosti cca 6,5 metru od pozemku p.č. 485/30, kolaudace bude provedena v jarních měsících 2013. Čištění 
odpadních vod z jednotlivých RD se předpokládá v domovních ČOV typu TOPAS 5 – AKU 05, případně jiného 
typu podobných parametrů. Uvedené ČOV jsou vybaveny i čerpadly vyčištěné odpadní vody. Odvod dešťové 
vody bude řešen pomocí vsakování do půdních vrstev na jednotlivých stavebních pozemcích.  
Funkční a prostorové uspořádání nové zástavby: 
Stavební čára volně stojících domů bude 6 metrů od hranice pozemku p.č. 485/31. 
Vzdálenost mezi rodinnými domy bude 7 metrů, vzdálenost od společné hranice bude min. 2 metry. 
Výšková hladina zástavby bude max. 9 metrů nad upraveným terénem. 
Součástí každého rodinného domu bude garáž nebo pevné stání pro osobní vozidlo. 
Jednotlivé návrhy rodinných domů budou konzultovány a odsouhlaseny  příslušným stavebním úřadem ve 
Slavičíně. 
 Minimální kupní cena stavebních pozemků je stanovena ve výši 190 Kč/m

2 
. 

      

Rokytenský jarní jarmark 24.3.2013 
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ZO Rokytnice na svém XXIII. zasedání, konaném dne 14.2.2013 mj.: 

 
- vzalo na vědomí Zprávu o bezpečnostní situaci na katastrálním území obce Rokytnice za rok 2012 
- schválilo zprávu odborného lesního hospodáře Ing. Antonína Gbelce – Rozbor hospodaření za rok 2012 

– Obec Rokytnice a Plán těžeb na rok 2013 – Obec Rokytnice 
- schválilo investiční a neinvestiční akce na rok 2013: 

dokončení inženýrských sítí na akci – Komunikace a inženýrské sítě k 8-mi RD – Rokytnice, dokončení 
stavebních úprav na akci Stavební úpravy silnice III/49518 – Rokytnice, obnovení dětských hřišť 
v Rokytnici, zateplení budovy obecního úřadu, oprava střechy obecního úřadu, vybudování 
bezbariérového přístupu na obecní úřad,  oprava přístřešku u Společenského domu č.p.41, oprava 
střechy prodejního stánku na výletišti na Kochavci,  odkanalizování obce, oprava propustku na „Katloň“, 
oprava chodníku ZŠ – ZKL, oprava místní komunikace Malá Strana, výměna dveří na rybářské chatě. 
V průběhu roku bude možno operativně zařadit další akce.  

- schválilo plán práce Zastupitelstva obce Rokytnice na rok 2013 
- schválilo plán kulturních a společenských akcí v roce 2013. Tento plán bude možné v průběhu roku 

upravit případně doplnit. 
- schválilo Výroční zprávu o poskytování informací dle zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím za rok 2012 
- rozhodlo o odprodeji části pozemku p.č. 485/31 označeném na geometrickém plánu č. 330 -  51/2012 

jako pozemek p.č. 485/34 o výměře 1 330 m
2
 za kupní cenu 252 700,- Kč 

- rozhodlo o odprodeji části pozemku p.č. 485/31 označeném na geometrickém plánu č. 330 -  51/2012 
jako pozemek p.č. 485/38 o výměře 1 198 m

2
 za kupní cenu 227 620,- Kč 

- rozhodlo o odprodeji části pozemku p.č. 485/31 označeném na geometrickém plánu č. 330 -  51/2012 
jako pozemek p.č. 485/39 o výměře 1 193 m

2
 za kupní cenu 226 670,- Kč  

- souhlasilo s prodloužením termínu dokončení  akce – Komunikace a inženýrské sítě k 8-mi RD – 
Rokytnice do 30.4.2013 z důvodu nevhodných klimatických podmínek 

- souhlasilo s podáním žádostí o příspěvek na vytváření pracovních příležitostí v rámci  
- souhlasilo s podáním žádosti o dotaci na akci s názvem - Obnovení dvou zaniklých dětských hřišť na 

přání dětí obce Rokytnice 
- souhlasilo s uzavřením Smlouvy o spolupráci při tvorbě, aktualizaci a správě digitální technické mapy 

obce mezi Zlínským krajem, Tř. T.Bati 21, 761 90 Zlín a Obcí Rokytnice, Rokytnice 58, 763 21 Slavičín 
- souhlasilo s podáním žádosti na zateplení budovy obecního úřadu z programu OPŽP a pověřuje starostu 

zajištěním všech příloh potřebných k podání žádosti 
- souhlasilo s poskytnutím finančního  příspěvku ve výši 2 000,- Kč na provoz NADĚJE o.s. Domu 

pokojného stáří v Nedašově pro rok 2013 

  

 Hasiči upozorňují, že je zakázáno plošné vypalování suchého travního porostu na volných plochách, 
které může způsobit nekontrolované rozhoření s možným ohrožením jak přírody, tak majetku nebo i zdraví lidí. 
Pálení suché trávy a suchých větví na otevřených ohništích je v omezené míře povoleno. Nesmí ovšem 
obtěžovat sousedy a ostatní občany obce. 
 Hasiči  občanům doporučují, aby takovéto pálení suché trávy a suchých větví na otevřeném ohništi  hlásili 
předem na telefon 950 670 222 nebo využili službu zlínských hasičů 
na internetových stránkách www.hzszlk.eu v portálu na hlášení 
pálení odpadu Pálení klestí ve Zlínském kraji .  
Pálení klestu po těžbě v lese je nutné hlásit vždy. 
 Zároveň upozorňujeme, že povinností každého občana je 
počínat si tak, aby nedošlo k požáru.  
Je třeba dodržovat správné zásady bezpečnosti a v případě 
nebezpečí ihned přivolat pomoc hasičů na čísle 150 nebo 112.  
 V případě nedodržení těchto zásad a porušení povinností 
§17 zákona č. 133/1985, Sb., O požární ochraně, ve znění 
pozdějších předpisů, může být fyzická osoba ve správním řízení 
v návaznosti na přestupkový zákon napomenuta příp. pokutována 
až do výše 25 000,- Kč. 
 Povinnosti právnických osob řeší § 5 zákona č. 133/1985, 
Sb., O požární ochraně, ve znění pozdějších předpisů. 

Vypalování travních porostů, pálení suché trávy a větví   

http://paleni.hzszlk.eu/
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I. ROZPOČTOVÉ PŘÍJMY 
Paragraf  Položka                                                        Schválený                Rozpočet            Výsledek od 

                                                                          rozpočet        %     po změnách      %    počátku roku 

                                                                               
0000 1111 Daň z příjmů fyz.osob ze záv.činnosti a funkčních požitků       900000.00  117.99     1062000.00   99.99     1061944.94 

0000 1112 Daň z příjmů fyz.osob ze sam.výděl.činnosti                      50000.00  250.21      126000.00   99.29      125103.69 

0000 1113 Daň z příjmů fyz.osob z kapitál.výnosů                           80000.00  122.80      100000.00   98.24       98236.48 

0000 1121 Daň z příjmů právnických osob                                   800000.00  120.25      963000.00   99.90      962034.19 

0000 1122 Daň z příjmů právnických osob za obce                                0.00    0.00      189000.00   99.62      188290.00 

0000 1211 Daň z přidané hodnoty                                          1800000.00   99.60     1793000.00   99.99     1792823.00 

0000 1334 Odvody za odnětí půdy ze zemědělského půdního fondu                  0.00    0.00        1000.00   33.90         339.00 

0000 1340 Poplatek za provoz systému shromažďování,sběru,přepravy         170000.00   99.09      170000.00   99.09      168445.00 

0000 1341 Poplatek ze psů                                                   7000.00  104.29        8000.00   91.25        7300.00 

0000 1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství                        3000.00  131.53        4000.00   98.65        3946.00 

0000 1351 Odvod z loterií a podobných her kromě z výher.hrac.přístro           0.00    0.00       14000.00   96.26       13475.98 

0000 1361 Správní poplatky                                                  8000.00   97.80        8000.00   97.80        7824.00 

0000 1511 Daň z nemovitostí                                               400000.00  121.72      487000.00   99.98      486895.89 

0000 2460 Splátky půjč.prostředků od obyvatelstva                          17000.00   75.43       13000.00   98.64       12823.00 

0000 4111 Neinvest.přij.transfery z všeob.pokl.správy stát.rozpočtu            0.00    0.00       69000.00   99.13       68400.00 

0000 4112 Neinv.přij.transfery ze st.rozp.v rámci souhrn.dotač.vzta       157000.00  100.06      157000.00  100.06      157100.00 

0000 4116 Ostatní neinvestič.přijaté transfery ze stát.rozpočtu            88000.00  613.48      542000.00   99.61      539862.20 

0000 4122 Neinvestiční přijaté transfery od krajů                          13000.00  366.62       48000.00   99.29       47660.00 

0000 4213 Investiční přijaté transfery ze státních fondů                       0.00    0.00       31000.00   99.15       30737.60 

0000 4216 Ostatní investiční přijaté transfery ze stát. rozpočtu               0.00    0.00      523000.00   99.91      522539.20                                                                            

1012 *    Podnikání a restruktur. v zeměd. a potr.                         25000.00   61.37       25000.00   61.37       15343.00 

1032 *    Podpora ostatních produkčních činností                          650000.00  103.12      671000.00   99.89      670253.00 

2212 *    Silnice                                                          25000.00  187.70       50000.00   93.85       46925.00 

2310 *    Pitná voda                                                        5000.00  100.00        5000.00  100.00        5000.00 

3113 *    Základní školy                                                  120000.00  104.01      126000.00   99.05      124807.82 

3349 *    Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků                        4000.00   89.17        4000.00   89.17        3567.00 

3392 *    Zájmová činnost v kultuře                                        60000.00   98.25       60000.00   98.25       58948.00 

3419 *    Ostatní tělovýchovná činnost                                         0.00    0.00        4000.00   93.75        3750.00 

3429 *    Ostatní zájmová činnost a rekreace                                7000.00  441.06       32500.00   95.00       30874.14 

3611 *    Podpora individuální bytové výstavby                                 0.00    0.00        1000.00   97.26         972.63 

3612 *    Bytové hospodářství                                                  0.00    0.00       84000.00  100.00       84000.00 

3631 *    Veřejné osvětlení                                                    0.00    0.00        7500.00   98.37        7378.00 

3639 *    Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené                    0.00    0.00       38500.00   93.26       35905.00 

3721 *    Sběr a svoz nebezpečných odpadů                                  25000.00    0.00           0.00    0.00           0.00 

3722 *    Sběr a svoz komunálních odpadů                                   11000.00  265.84       30500.00   95.88       29242.00 

6171 *    Činnost místní správy                                             1000.00 2026.25       21500.00   94.24       20262.51 

6310 *    Obecné příjmy a výdaje z finančních operací                       2000.00  172.03        3500.00   98.30        3440.64                                                                            

PŘÍJMY celkem:   **************************************************      5428000.00  137.00     7472000.00   99.52     7436448.91 

II. ROZPOČTOVÉ VÝDAJE                                                                            
1014 *    Ozdrav.hosp.zvířat,polních a spec.plodin a zvl.veterinár.p           0.00    0.00       10000.00  100.00       10000.00 

1031 *    Pěstební činnost                                                 40000.00  104.92       44000.00   95.38       41966.00 

1032 *    Podpora ostatních produkčních činností                          210000.00   94.99      206000.00   96.83      199470.00 

1039 *    Ostatní záležitosti lesního hospodářství                         35000.00   99.79       35000.00   99.79       34928.00 

2212 *    Silnice                                                         265000.00  117.64      317000.00   98.34      311738.26 

2221 *    Provoz veřejné silniční dopravy                                  42000.00   95.50       42000.00   95.50       40110.00 

2321 *    Odvádění a čištění odpadních vod a nakládání s kaly              77000.00   69.43       57000.00   93.80       53464.00 

2341 *    Vodní díla v zemědělské krajině                                  58000.00 1053.10      612000.00   99.80      610800.00 

3113 *    Základní školy                                                  534000.00  132.66      718000.00   98.67      708428.84 

3314 *    Činnosti knihovnické                                             34000.00   93.02       34000.00   93.02       31627.97 

3349 *    Ostatní záležitosti sdělovacích prostředků                       20000.00   32.52       11000.00   59.12        6503.00 

3392 *    Zájmová činnost v kultuře                                       149000.00   77.15      122000.00   94.22      114952.05 

3399 *    Ostatní záležitost kultury, církví a sděl. prostředků            80000.00  119.11       98000.00   97.23       95288.69 

3419 *    Ostatní tělovýchovná činnost                                     67000.00  101.07       68000.00   99.58       67717.00 

3421 *    Využití volného času dětí a mládeže                              15000.00  110.53       17500.00   94.74       16580.00 

3429 *    Ostatní zájmová činnost a rekreace                              302000.00  120.83      371000.00   98.36      364900.82 

3522 *    Ostatní nemocnice                                                 5000.00  100.00        5000.00  100.00        5000.00 

3599 *    Ostatní činnost ve zdravotnictví                                  8000.00  100.00        8000.00  100.00        8000.00 

3611 *    Podpora individuální bytové výstavby                                 0.00    0.00        1000.00   86.00         860.00 

3631 *    Veřejné osvětlení                                               125000.00  112.13      141000.00   99.41      140164.00 

3632 *    Pohřebnictví                                                     12000.00   97.50       12000.00   97.50       11700.00 

3633 *    Výstavba a údržba místních inženýrských sítí                    146000.00  659.57      963000.00  100.00      962978.00 

3635 *    Územní plánování                                                     0.00    0.00       35000.00  100.00       34999.00 

3639 *    Komunální služby a územní rozvoj jinde nezařazené                92000.00  787.20      737000.00   98.27      724225.00 

3721 *    Sběr a svoz nebezpečných odpadů                                  20000.00   80.65       20000.00   80.65       16131.00 

3722 *    Sběr a svoz komunálních odpadů                                  432000.00   90.53      395500.00   98.89      391093.00 

3745 *    Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň                             150000.00   77.12      126000.00   91.81      115681.90 

3749 *    Ostatní činnosti k ochraně přírody a krajiny                         0.00    0.00         500.00  100.00         500.00 

4349 *    Ostatní sociální péče a pomoc ostatním skupinám obyvatelst        2000.00  100.00        2000.00  100.00        2000.00 

5212 *    Ochrana obyvatelstva                                                 0.00    0.00       10000.00    0.00           0.00 

5273 *    Ostatní správa v oblasti krizového řízení                         7000.00    0.00           0.00    0.00           0.00 

5512 *    Požární ochrana - dobrovolná část                                51000.00  222.12      115000.00   98.51      113283.00 

6112 *    Zastupitelstva obcí                                             766000.00   99.57      766000.00   99.57      762740.19 

6115 *    Volby do zastupitelstev územních samosprávných celků                 0.00    0.00       69000.00   54.21       37404.40 

6171 *    Činnost místní správy                                           607000.00  104.37      677000.00   93.58      633510.86 

6310 *    Obecné příjmy a výdaje z finančních operací                      15000.00   83.41       15000.00   83.41       12512.00 

6320 *    Pojištění funkčně nespecifikované                                25000.00  104.64       28000.00   93.43       26160.00 

6399 *    Ostatní finanční operace                                             0.00    0.00      189000.00   99.62      188290.00 

6409 *    Ostatní činnosti jinde nezařazené                               942000.00    0.64      299500.00    2.00        6000.00   

VÝDAJE celkem:   **************************************************      5333000.00  129.42     7377000.00   93.56     6901706.98                                                                            

III. FINANCOVÁNÍ - třída 8                                                                                                                          
Změna stavu krátkodobých prostředků na bank.účtech (+/-) 8115             116000.00 -279.43      116000.00 -279.43     -324141.93 

Uhrazené splátky dlouhodobých přij.půjč.prostředků   (-) 8124            -211000.00   99.81     -211000.00   99.81     -210600.00                                                                                                                          

F I N A N C O V Á N Í  (součet za třídu 8)               8000             -95000.00  562.89      -95000.00  562.89     -534741.93                                                                                                                    

Hospodaření Obce Rokytnice v roce 2012   
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Návrh rozpočtu Obce Rokytnice na rok 2013   

Příjmy v tis. Kč     
odd.par. Daňové příjmy   
  DP fyzických osob ze závislé činnosti (zaměstanci) 1100 
  DP fyzických osob z podnikatelské činnosti (OSVČ) 130 
  DP fyzických osob z kapitálových výnosů 100 
  DP právnických osob 1000 
  DPH 1850 
  Poplatek za svoz odpadů 170 
  Poplatek ze psů 7 
  Poplatek za užívání veřejného prostranství  3 
  Správní poplatky 8 
  Daň z nemovitosti 500 
  Daňové příjmy celkem 4868 
  Nedaňové příjmy  a přijaté dotace   
  Splátky FRB 4 

 
Neinvestiční přijaté transfery-volby prezidenta republiky 55 

  Neinvestiční dotace ze SR 104,5 

 
Neinvestiční dotace od ÚP na prac. VPP 412 

 
Neinvestiční dotace od ZK na les 15 

1012 Pronájem pozemků 25 
1031 Lesní hospodářství  550 
2212 Silnice  35 
2310 Pronájem vodovodu Vak 5 
3349 Slavičínský zpravodaj 4 
3392 Kulturní akce 60 
3429 Pronájem čp.41+Penzion Kochavec 30 
3611 Úroky z účtu FRB 0,5 
3612 Pronájem pokojů Penzion Kochavec 96 
3722 Příjem z odpadů EKO-kom 20 
3722 Pronájem popelnic 11 
6171 Kopírování,faxování 1 
6310 Úroky 4 

  Nedaňové příjmy a přijaté dotace celkem  1432 
  Příjmy 2013 celkem  6300 
      

   Zůstatek finančních prostředků z roku 2012 324 
  Celkem  6624 
Výdaje v tis. Kč     
odd.par. Výdaje    

1014 Deratizace 10 
1031 Lesní hospodářství  18 
1032 Lesní hospodářství  260 
1039 Lesní hospodářství 35 
2212 Pozemní komunikace  468 
2221 Provoz veřejné silniční dopravy 41 
2321 Odpadní vody 10 
3113 Základní škola (Rokytnice+příspěvek na žáky Slavičín) 376 
3314 Činnosti knihovnické  34 
3349 Zpravodaj-internet 20 
3392 Zájmová činnost v kultuře 196 
3399 Ostatní záležitosti kultury 100 
3419 TJ Sokol Rokytnice ,SK ST Rokytnice 67 
3421 Využití volného času dětí a mládeže  15 
3429 Zájmová činnosti a rekreace  482 
3522 Nemocnice Slavičín (příspěvek) 5 
3599 ČČK  8 
3611 Poplatky z účtu FRB 1 
3631 Veřejné osvětlení  145 
3632 Pronájem hrobů (město Slavičín) 12 
3633 Infrastruktura (8 RD) 816 
3639 Komunální služby a územní rozvoj – Mzdy VPP 423 
3721 Svoz nebezpečného odpadu 20 
3722 Svoz domovních odpadů  438 
3745 Veřejná zeleň 125 
4349 Příspěvek Charitě sv.Vojtěcha 2 
5212 Ochrana obyvatelstva 10 
5273 Krizová vozidla 7 
5512 Sbor dobrovolných hasičů  130 
6112 Zastupitelstvo obce  766 
6118 Výdaje na volby prezidenta republiky 55 
6171 Činnost místní správy 637 
6310 Obecné příjmy a výdaje z finančních operací 15 
6320 Pojištění funkčně nespecifikované 27 
6409 Rezerva 639 

  Celkem 6413 
  Splátky úvěru – silnice III/49518 211 
  Výdaje celkem 6624 
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- Tříkrálová sbírka 

 V sobotu 5.ledna 2013 proběhla v Rokytnici a na Kochavci charitativní tříkrálová sbírka. Sbírku 
organizovala Charita sv. Vojtěcha ve Slavičíně. V Rokytnici koledovaly dvě skupinky v doprovodu paní Marie 
Nádvorníkové a paní Věry Slámečkové, na Kochavci koledovala jedna skupinka v doprovodu paní Bohumily 
Múdré. Skupinky celkem vybraly 22.065.- Kč.  Poděkování patří dětem a jejich doprovodu.  
 

- VI. Obecní ples 
 V pátek 25.1.2013 se uskutečnil v sále Hospůdky Za lávkou VI. Obecní ples se skupinou  Focus rock. 
Děkujeme všem sponzorům a těm, kteří se zasloužili o zdárný průběh večera. 
 

- Fašanky 2013 
 Dne 9.2.2013 procházel obcí fašankový průvod, který tvořili členové  Sboru dobrovolných hasičů. 
 

- MDŽ 
 V neděli 10. 3. 2013 se konala v sále Hospůdky Za lávkou oslava MDŽ. Všem ženám poblahopřáli svým 
programem děti z místní ZŠ a MŠ. Starosta s panem Zdeňkem Kostkou poblahopřáli všem ženám malou 
kytičkou. Příjemným odpolednem přítomné provázela hudební skupina MOTÝL a ERIKA. 
 

- Tomio Okamura v Rokytnici 
             V neděli 17. března se ve Společenském domě čp.41  uskutečnila beseda senátora Tomia Okamury 
s našimi občany. 
 

- Rokytenský jarní jarmark 
 V neděli 24. března 2013 se uskutečnil ve Společenském domě čp. 41 Rokytenský jarní jarmark. Pořádali 
jej vedoucí kroužku dovedných rukou. Navázali na velmi úspěšný loňský předvánoční řemeslný jarmark. Účast 
návštěvníku byla možná i o něco větší než loni. 

 
- Nebezpečný odpad 

 Svoz nebezpečného odpadu bude proveden v pondělí 13.5.2013 a v pondělí 9.9.2013 od 15.00 
do 17.00 hod. v Rokytnici ve sběrném dvoře a na Kochavci u obecního domu. Nebezpečný odpad: kyseliny, oleje 
a tuky, barvy, tiskařské barvy, baterie, zářivky, žárovky akumulátory, lednice, televizory, pneumatiky … 
Sběr není určen pro podnikatelské subjekty, kterým vzniká tento odpad z provozování podnikatelské činnosti. 

- Sběrný dvůr 
 Od 1.4.2013 se mění provozní doba sběrného dvora takto: 

pondělí    9.
00

 – 12.
00

          13.
00

 – 17.
00 

středa                9.
00 

– 12.
00

          13.
00

 -  17.
00

 
Každou lichou sobotu :            9.

00 
 - 11.

00 

 
 Po velikonocích  4.dubna máme plánovanou besedu s žáky místní základní a mateřské školy. Povíme si 
něco málo o tradicích a naučíme se pracovat s encyklopediemi, které jsou čtenářům k dispozici v naší knihovně.  

Obecní knihovna v Rokytnici se letos zapojila do akce: 
 

Český den proti rakovině 2013 - středa 15. května 
17. ročník veřejné sbírky a preventivní akce Ligy proti rakovině Praha 

(prodej žlutých kvítků a rozdávání letáčků s informacemi o prevenci rakoviny) 
 

Tematické zaměření letošní sbírky:  prevence nádorů tlustého střeva (kolorektální karcinom) -  
druhé nejčastější nádorové onemocnění mužů i žen v ČR 

 
Budeme velice rádi, když tuto akci podpoříte koupí květinky. 

 
 

 
 

Oznamujeme čtenářům, že obecní knihovna Kochavec bude 31.3. a 14.4. 2013 z provozních důvodů uzavřena. 

Obecní úřad informuje 

Zprávy z knihovny 



                                       Zpravodaj 
                                                                                                                         občanů Rokytnice a Kochavce 

 

1/2013                                                  13.ročník 

1/2013 7             www.rokytnice.org 

 

Úmrtí 
 

Pan František Rak 
Paní Jaroslava Dobrovolná 
Paní Jindřiška Mentlíková 

Pan Emil Slováček 

 
                                         

                               Vzpomínáme 
 
 
 

Dne 29. prosince 2012 uplynul 1 rok od úmrtí pana Josefa Starého. 
 S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcera Helena s rodinou a syn Petr.  

 
 

 

 
 

Blahopřejeme 
 

Dne 20.dubna 2013 oslaví 80. narozeniny  

pan Ladislav Saloky. 

 
Dne 11.června 2013 oslaví 80. narozeniny 

paní Zdena Salokyová 

 
Všechno nejlepší, hodně štěstí, pevné zdraví, mnoho radosti a v životě už žádné starosti  

přejí děti s rodinami. 

 
 

Dne 16.května 2013 oslaví 80. narozeniny 

paní Božena Pešková 
 

 
„Do dalších let štěstí, spokojenost,  
pevného zdraví stále dost.  
Starostí málo, radostí více,  
krásných chvil na tisíce“ 
                    přejí děti s rodinami. 

 

 

 

 
 

 

Narození 
 

Janě a Lukáši Hrnčiříkovým syn Daniel 
 
 

 
 
 
 

Společenská kronika 
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BŘEZNOVÝ DEN 
Krista Bendová 

 
V teplém vzduchu – nevěř, věř – 

protáhl se jeden keř. 
Zatřepetal větvičkami: 

„Vítám vás, mí staří známí! 
Honem na vzduch, poupata, 

slunko je už ze zlata!“ 
 

    Víte, které roční období je obdobím přílivu čerstvých sil, počátku nového života a dobou naděje na novou 
úrodu? Ano, je to jaro. Jarní slunce budí nejen přírodu  ze zimního spánku, ale s  jarem přichází všechno to 
pěkné, na co v zimních dnech čekáme - hřejivé sluneční paprsky, barevný svět kolem nás a s tím i příjemnější 
nálada…. 
      
    Věřím, že se už všichni nemůžeme dočkat jarního sluníčka, ale dovolte mi, abych se ještě krátce vrátila 
k našim „zimním“ školním aktivitám. 
Tedy -  co se událo od měsíce ledna do konce  března? 
 
     V sobotu 26. ledna uspořádala naše škola ve spolupráci se Sdružením rodičů při ZŠ a MŠ Rokytnice dětský 
karneval.Tento den přišly za zábavou děti různého věku, ale stejného nadšení si zadovádět. Mateřáčci si připravili 
na úvod  veselý taneček „Karneval “ a žáci základní školy předvedli disco tanec.Celým odpolednem provázel 
písničkami a mluveným slovem pan Spáčil.  
Co dodat ? Snad jen ,že účast byla hojná, zábava veselá a že byla splněna dětská očekávání. Ještě bych chtěla 
touto cestou poděkovat všem sponzorům, kteří se společně zasloužili o bohatou tombolu a také  rodičům našich 
dětí, kteří vypomohli při organizaci celého odpoledne. 
    Měsíc leden bývá ve školách každoročně spojován s pololetním zkoušením ,psaním písemných prací a 
předáváním vysvědčení. Také v ZŠ Rokytnice obdrželo ve čtvrtek 31.ledna 18 žáků svá pololetní vysvědčení. 
Odměnou všem bylo páteční pololetní volno. 
   15. ledna se přišla  zapsat do první třídy naší základní školy jedna dívenka. 
   Dne 14.února navštívil základní školu pan Dřevojánek z dopravního hřiště v Malenovicích , který probíral se 
školáky pravidla BESIP a na závěr byli žáci přezkoušeni formou testů. 
   Ke dni 28.2.2013 byl definitivně ukončen projekt „Inovace pro kvalitní výuku “v rámci fondu „EU Peníze školám“.  
   Na neděli 10. března  připravili zastupitelé OÚ Rokytnice oslavu MDŽ. Mateřáčci si připravili básně a písně o 
mamince , přidali i tři veselé tanečky z naší velmi oblíbené CD nahrávky „Cvičíme a zpíváme s Míšou“. Žáci 
základní školy přednesli básně s jarní tematikou. 
 

A co nás čeká po Velikonocích do konce školního roku ? 
 

 neděle 7. dubna ve 14,00 hod. – vystoupení dětí a žáků na Společenském domě při příležitosti „vítání 
občánků do života“. 

 během měsíce dubna – návštěva základní školy v místní knihovně, kde proběhne beseda s paní B. 
Fojtíkovou na předem dané téma. 

 18. 4. navštíví naši mateřskou a základní školu sl. Kofroňová ze Sdružení canisterapeutického centra 
Zlín, která si připraví dvouhodinový program, 

      a to zvlášť pro děti MŠ a žáky ZŠ . A co že to vlastně ta Canisterapie je?  
     „Canisterapie je způsob terapie, která využívá pozitivního působení psa na zdraví člověka“.  
 

 22.4. od 14,00 hodin – zápis dětí k předškolnímu vzdělávání do MŠ Rokytnice na školní rok 2013 – 
2014. 

 středa 24.4. – Zlín - návštěva divadelního  představení – „ Ferda Mravenec“. 
/ společně s dětmi ZŠ a MŠ Šanov./ 

 ve čtvrtek 25.4. – zahájení plaveckého výcviku jak pro ZŠ , tak i pro mateřskou školu - bazén 
v Luhačovicích.  Tento kurs bude ukončen 6.6. předáním mokrého vysvědčení. 

Zprávy ze školy 
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 od 13.5. – 7.6.2013  - se uskuteční druhé celoplošné testování žáků 5.ročníku,  
      a to z předmětů ČJ, M, AJ. Každý předmět bude opět plněn v jiný den 
      a  bude časově omezen. 

 pondělí 20.5.2013 – návštěva dopravního hřiště Malenovice – MŠ a ZŠ. 

 28.5. – fotografování všech dětí ZŠ a MŠ Rokytnice. 

 školní výlet  - opět naplánován na poslední týden v měsíci červnu  

 27.6.  nebo 28.6. – loučení se školním rokem 2012 – 2013 a těšení se na prázdniny 
 
     Na úplný závěr bych Vám všem ráda popřála krásné jarní prosluněné dny, se kterými přichází všechno to 
pěkné a příjemné. Zkrátka - jaro je prostě kouzelník, který čaruje teplem slunce a pestrostí barev. Na jaře 
můžeme sledovat zázraky, které se dějí v přírodě. 
Zároveň vám také přeji veselé, pohodové a hlavně sluníčkové svátky jara – Velikonoce. 
 
              Dana Žálková, ředitelka školy 
 

 

 
 

 

 

 

 

Poděkování od sboru dobrovolný hasičů 

 

  Starosta dobrovolných hasičů srdečně děkuje Všem občanům v naší obci za pěkné uvítání a bohaté 
pohoštění  našeho masopustního průvodu. Díky této kulturní tradici jste nám 
dopomohli svými finančními příspěvky k zakoupení nového hasičského praporu, 
který bude představen a slavnostně vysvěcen 20. července při příležitosti           
120. výročí založení sboru. Dále děkuji panu Mrhálkovi za hudební doprovod a 
všem členům sboru a jejich rodinným příslušníkům, kteří svým obětavým přístupem 
přispěli k zachování tradice, která se v naší obci traduje již mnoho let.  

 

              
             

                

            
 

 

 

 

 

 

                            
                                                                                                                         Ladislav Hofschneider 
                                       Starosta SDH    
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Kulturně společenské akce v roce 2013 

 
26. dubna   Stavění máje 

  1. června   Kácení máje 

  8. června                             Taneční zábava – červený kříž – Focus rock 

28. června až 30. června 40. ročník Setkání Rokytnic ČR – Rokytnice nad Jizerou 

  5. července   Pouť Kochavec 

  6. července                Hasičská soutěž O pohár starosty – Kochavec 

20. července                          Oslava 120 let založení SDH Rokytnice              

                                               Oslava 510 let první písemné zmínky o Obci Rokytnice 

      červenec                           Pouť Rokytnice         

27. července                Memoriál Františka Baklíka + Focus rock 

24. srpna   13. ročník Mezinárodního česko-slovenského setkání na Peňažné 

       říjen                         Setkání s důchodci  

  7. prosince   Rozsvícení vánočního stromu 

 

 

Rozpis zápasů TJ Sokol Rokytnice – jaro 2013 

                                       Muži 
Datum Začátek Odjezd Hřiště Oddíl 

31.3. 15.30 14.15 V Nedašova Lhota 

 7.4. 16.30  D Biskupice 

                            1144..44..      1166..0000  1144..4455  VV  Poteč 

                            2211..44..  1166..0000    DD  Pozlovice 

2288..44..  1166..0000    DD  Vlachovice B 

                    44..55..      SSOO  1133..3300  1122..1155  VV  Luhačovice B 

                    88..55..      SSTT  1166..3300    DD  SSllooppnnéé  

1122..55..  1166..3300    DD  Mirošov 

1199..55..  1166..3300  1155..3300  VV  ŠŠttííttnnáá  BB  

2266..55..  1166..3300    DD  PPaasseekkyy  AA  

  22..66..  1166..3300  1155..1155  VV  NNáávvoojjnnáá  

  99..66..  1166..3300    DD                                                ŠŠaannoovv  

1166..66..  1144..0000  1122..4455  VV  DDrrnnoovviiccee  
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